

Nota van Inlichtingen marktconsultatie Sanitaire middelen

Datum:	1-11-2018
Kenmerk:	HAN/INK/2018/MR/SANITAIR

Vraag nr.	Waarover heeft u een vraag?	Formuleer hieronder uw vraag	Antwoord Aanbestedende Dienst
1	Algemeen	In paragraaf 2.3 geeft u aan dat HAN de afweging heeft gemaakt om katoenen handdoekrollen te blijven gebruiken. Ervaring leert dat er met andere handdroogsystemen niet alleen ruimschoots kan worden voldaan aan de genoemde voordelen (positieve hygiënebeleving, hygiënisch en praktisch in gebruik, duurzaam in gebruik), maar dat deze op de genoemde punten zelfs meerwaarde kunnen bieden ten opzichte van katoenen handdoekrollen. Bovendien is het aantal aanbieders van katoenen handdoekrollen zeer klein, waardoor HAN zich in deze fase van het aanbestedingstraject sterk beperkt. Diverse professionele aanbieders en duurzame oplossingen zullen namelijk worden uitgesloten. Staat HAN er alsnog voor open om de dialoog aan te gaan over de wijze van handdroging, wat kan leiden tot het herzien van de eis aangaande katoenen handdoekrollen?	Onze eis met betrekking tot (katoenen) handdoekrollen blijft gehanteerd. De HAN heeft deze afweging zorgvuldig gemaakt. Andere handdroogsystemen voldoen niet aan genoemde voordelen. Zo leert de ervaring dat losse papieren handdoeken voor toiletgroepen in combinatie met studenten niet praktisch is. Deze eis zal (vooralsnog) niet komen te vervallen. <i>Zie ook het antwoord op vraag 3.</i>
2	Algemeen	Op blz. 3 heeft u het over een delegatie uit de projectgroep. Kunt u aangeven uit hoeveel leden de projectgroep en delegatie bestaan en wat de verschillende functies van de leden zijn?	De projectgroep bestaat uit de dienstverantwoordelijke sanitaire middelen, de contractmanager, de procescoördinator facilitaire zaken, een 3ejaars student FM, de aanbestedingsjurist en de verantwoordelijk inkoper. Behalve de aanbestedingsjurist zullen in beginsel alle leden bij de mondelinge marktconsultatie aanwezig zijn.
3	Algemeen	Blz. 5 en 6. U geeft specifiek en gemotiveerd aan dat u wilt werken met katoenen handdoekrollen. Wij werken met een systeem op basis van netversterkt papier. Als we kijken naar uw doelstellingen en geschiktheid voor hoge bezoekersaantallen dan is ons systeem uitermate geschikt. Wij verzoeken u dan ook om optimaal gebruik te maken van de kennis van de marktpartijen en ze te laten motiveren waarom het systeem op basis van netversterkt papier volledig aan uw eisen en wensen voldoet en qua duurzaamheid de beste oplossing is. Bent u bereid dit toe te staan alvorens specifiek katoen uit te vragen? Wanneer u dit niet bent, wilt u dan motiveren waarom niet?	Aangezien u een handdoekrolsysteem aanbiedt (dus geen ander systeem zoals losse handdoeken) staat de HAN open voor de motivatie waarom netversterkt papier qua duurzaamheid een gelijkwaardige of de beste oplossing zou zijn. De HAN wil daarbij wel benadrukken dat naar aanleiding van eigen onderzoek de conclusie is getrokken dat er geen significant duurzaamheidsverschil bestaat tussen papier en katoen. Indien u dit kan weerleggen dan staan wij open voor de dialoog. <i>Zie ook het antwoord op vraag 1.</i>